

嘻嘻哈哈——抢凳子!

●温中实验学校五(1)班 王乔钰

童年如架纸飞机,带着我们走进梦之乡;童年如放电影,每每回忆时都有喜怒哀乐;童年如万花筒,每转一下便会浮现精彩画面。而我心中有一张独一无二的影片,它深深刻进了我心里,那就是抢凳子的游戏!

“小包!加油!”小陈你可别落下!”四(3)班传出了如雷的喊声,似要把屋顶掀翻。原来,四(3)班正在玩抢凳子游戏呢,个个亢奋激动。

游戏开始!同学们紧张地站在凳子旁,等老师打开音乐。开始起步,只见小李一会儿坐在凳子上,缓缓向前挪,一会儿手摸着凳子,慢慢地走着,显然是怕自己的凳子被人坐了。没一会儿,许多人也如法炮制。突然,老师关了音乐,第二组的同学立即坐了下来。只有小朱慢了一步,被同学们挤了出来。小朱如坠五里雾中,回到了自己的位子上,小郭获得了冠军。

轮到我们组了。我一时紧张起来,站在凳子旁发呆。音乐响起,我手碰着凳子,快速向前走。当我看见学霸同桌被淘汰了还摸不着头脑时,我不由得笑了起来。可能是乐极生悲吧,“意外”马上发生了。当只剩三个人、两把凳子时,小张一直催我快点。无奈,我只好快速度。只是一个不留神,老师关了音乐。小陈与小张飞快地拿下了两张凳子。我心里似打翻了五味瓶,不是滋味。哎!男子汉,大丈夫,区区失败算得了什么。还好,小陈为我“报仇”了,拿下咱们小组的冠军。

又经过一场激烈的比拼,第三小组也决出了冠军。那就是——小蔡!她打败了小王选手,取得了顺利。

最后,就是三个冠军之间的大战了。孙老师开始播放音乐,“啪啦,啪,啪,咚……”只见小郭若无其事地小跑着,小陈好像还很开心,小蔡就不知道是啥心情了。突然,音乐戛然而止。直接被“打趴”了。只剩小陈与小郭了。他俩围着凳子转来转去,眼睛一会儿看看对方,一会儿看看凳子,像是拳击选手与对手周旋,仿佛下一秒就会给对方一拳。突然,音乐停止。小郭如闪电般“坐”向凳子,而小陈像是真挨了一拳,愣了个零点二秒,可是为时已晚。小郭获得最终冠军,奖励一包猫耳酥。

这次比赛,我们组以失败告终。但我收获满满,获得了快乐,同时也学会了团结协作。

小鸭子

●城西小学三(3)班 徐承浩
指导老师 王佩珍

一身毛茸茸的黄羽毛,一张扁扁的橘色嘴巴,加上一对像枫叶般的脚掌。同学们,你们猜猜这是什么?对了,这就是活泼可爱的小鸭子。

二三月的春日,小鸭子们最喜欢在池塘里嬉戏。瞧,它们迫不及待地跳进水里,在水中欢快地游来游去,脑袋一扎一抬,时而捕捉小鱼小虾,时而嬉戏玩耍,溅起层层水花。它们的脚掌快速划动,好似船桨,推动着它们轻巧前行,身后留下一道道美丽的水痕。

小鸭子们上岸后,走路一摇一摆的模样憨态可掬。它们会在草地里悠闲踱步,用扁嘴巴啄食青草,偶尔还会好奇地刨泥土,寻找小虫子。要是有同伴不小心摔倒,其他小鸭子便会“嘎嘎”叫着,像是在关心询问,随后又一起向快乐出发。

午后的阳光温柔地洒下,小鸭子们挤在一块儿休息。它们相互依偎,脑袋靠着脑袋,黄澄澄的绒毛在阳光下泛着暖光,偶尔挪动身子,发出几声轻柔的“嘎嘎”叫声。

小鸭子们给宁静的池塘带来了生机与活力,每次看到它们,我的心情都会变得格外愉快。

奇人“明大嗓”

●九龙小学开元校区四(3)班 张悟峰

童年如架纸飞机,带着我们走进梦之乡;童年如放电影,每每回忆时都有喜怒哀乐;童年如万花筒,每转一下便会浮现精彩画面。而我心中有一张独一无二的影片,它深深刻进了我心里,那就是抢凳子的游戏!

“小包!加油!”小陈你可别落下!”四(3)班传出了如雷的喊声,似要把屋顶掀翻。原来,四(3)班正在玩抢凳子游戏呢,个个亢奋激动。

游戏开始!同学们紧张地站在凳子旁,等老师打开音乐。开始起步,只见小李一会儿坐在凳子上,缓缓向前挪,一会儿手摸着凳子,慢慢地走着,显然是怕自己的凳子被人坐了。没一会儿,许多人也如法炮制。突然,老师关了音乐,第二组的同学立即坐了下来。只有小朱慢了一步,被同学们挤了出来。小朱如坠五里雾中,回到了自己的位子上,小郭获得了冠军。

轮到我们组了。我一时紧张起来,站在凳子旁发呆。音乐响起,我手碰着凳子,快速向前走。当我看见学霸同桌被淘汰了还摸不着头脑时,我不由得笑了起来。可能是乐极生悲吧,“意外”马上发生了。当只剩三个人、两把凳子时,小张一直催我快点。无奈,我只好快速度。只是一个不留神,老师关了音乐。小陈与小张飞快地拿下了两张凳子。我心里似打翻了五味瓶,不是滋味。哎!男子汉,大丈夫,区区失败算得了什么。还好,小陈为我“报仇”了,拿下咱们小组的冠军。

又经过一场激烈的比拼,第三小组也决出了冠军。那就是——小蔡!她打败了小王选手,取得了顺利。

最后,就是三个冠军之间的大战了。孙老师开始播放音乐,“啪啦,啪,啪,咚……”只见小郭若无其事地小跑着,小陈好像还很开心,小蔡就不知道是啥心情了。突然,音乐戛然而止。直接被“打趴”了。只剩小陈与小郭了。他俩围着凳子转来转去,眼睛一会儿看看对方,一会儿看看凳子,像是拳击选手与对手周旋,仿佛下一秒就会给对方一拳。突然,音乐停止。小郭如闪电般“坐”向凳子,而小陈像是真挨了一拳,愣了个零点二秒,可是为时已晚。小郭获得最终冠军,奖励一包猫耳酥。

这次比赛,我们组以失败告终。但我收获满满,获得了快乐,同时也学会了团结协作。

第一次坐过山车

●箬横小学四(1)班 莫涵捷
指导老师 施春燕

在我们班,有一位堪称奇人,他就是“明大嗓门”。说他嗓门大,那可不是一般的大,简直大得出奇。他一开口,如群雷涌动,似虎啸龙吟。

且看他的模样,长得相貌堂堂。一副黑色边框的眼镜架在鼻梁上,一双杏眼,眉毛浓黑,两只圆耳朵乖巧地贴在脸颊边。这文质彬彬的模样,真让人难以想象,如此大的声音是如何从他身上发出来的,实在是令人费解。

一日晌午,天气炎热难耐。“明大嗓门”三两口吃完了饭,然后像一头公牛般几个箭步冲向教室。他心里最挂念的自然是中午作业,一冲进教室,连灯都顾不上开,两只眼睛就紧紧地盯着黑板。可是黑板上并没有看到“中午作业”的字样,他急忙开了灯再次确认,确实没有。还没等我反应过来,他就像弹簧一样跳了起来,兴奋地大喊:“太好了,没作业,出去玩喽!”说完,他一把抓起我就往外走,一边走一边兴高采烈地问:“中午玩什么呢?历险记?躲猫猫?盲人捉象?”我回答:“要不——历险记!”他立马响应:“好呀,我们在外面等他们吧!”

他的声音如同雷鸣一般,震耳欲聋。同学们听到他的呼喊,就像听到了紧急集合的号角。有的同学从楼梯里一窝蜂地拥来,那脚步杂乱而急促,像是一群被惊扰的马蜂;有的同学手都没来得及洗就从厕所冲了出来,那慌张的模样仿佛后面有什么可怕的東西在追赶;就连还在餐厅的“干饭人”,也像是听到了他的召唤,不顾一切地冲入教学楼。我真切地感受到,他的这几声吼,有着惊天动地的威力。

“玩历险记吗?”“明大嗓门”深吸一大口气,那模样就像吞下了一只大青蛙,然后运了运气,朝着蜂拥而至的同学们“疯狂输出”。我只感觉一阵强大的气浪扑面而来,眼前的几根碎发都被掀了起来。那声音在我耳边回荡了许久,脑袋里就像有千万只蟋蟀在狂叫。他这“明大嗓门”的称号可真是名副其实啊!

然而,这一嗓子不光同学们听到了,正在专心批改作业的蒋老师也闻讯赶来。蒋老师迈着不紧不慢却带着威严的步伐走来,一下子就将同学们心中的希望之火给吹灭了。我的心就像被冰冷的湖水淹没,又被击碎,当时真恨不得把“明大嗓门”生吞活剥了。当他那声音传来,我更是怒火中烧,而他却像个没事人一样,幸灾乐祸地说:“哈哈,我写好了!”

此刻奇人奇嗓门者——是谁?不用猜,你们也知道!

小池

●城西小学三(6)班 童汐
指导老师 阮丽丽

人生中的第一次总是令人新奇而难忘,每个第一次都是我们成长过程中的里程碑,如同一颗颗璀璨的星星装点在单调的夜空。让我记忆犹新的,是第一次坐过山车,那是段让我的心儿怦怦跳的美好回忆。

刚坐上过山车,我深吸一口气,紧紧握住扶手,心里像揣了一只兔子似的,不停地加速跳动。尽管安全带已系好,我还是感觉自己快快要跳出嗓子眼儿。我望着前方长长的轨道,不禁想起爸爸讲过的那些冒险故事,此时此刻,我也成了故事里的主角。“嘀”一声提示音响起,过山车缓缓启动。它像是一个调皮的小娃娃,一摇一摆地向上爬行,每走一步,我的心脏就猛地一缩。突然,过山车停住了,我屏住呼吸,等待下一秒的来临。

过山车到达顶端,准备向下俯冲的瞬间,我心里充满了矛盾。一方面,我想勇敢地迎接挑战,享受速度带来的快感;另一方面,又害怕失去控制,担心自己会出意外。当我闭上双眼,脑海里浮现出各种可能出现的画面:风呼啸着吹过耳畔,耳边传来尖叫声,周围的一切似乎都变得模糊不清。此刻,我不断告诉自己要坚强。“咻——”过山车如离弦之箭般向下冲,我紧紧抓住扶手,仿佛要把它们抓破。此时,所有的担忧都被抛在脑后,只剩下纯粹的刺激与兴奋。

正当我欣赏眼前有趣的景物,突然一抹白色飞入我的视线里。我抬头一看,哈,这是一只十分漂亮的小白鹭,宽宽的翅膀,加上细长的双脚,优雅极了。恍惚间,它俯冲下来,却能稳稳地落在水葫芦上,水葫芦居然纹丝不动。看来自鹭是有功夫的,起码轻功水上漂不在话下,佩服佩服呀!目光炯炯的它正立在绿色的地毯上,专注地盯着水面,肯定在打小鱼儿的主意吧!

“汐汐,吃饭啦!”小白鹭听到声音立刻展翅飞走了。哎哟,好可惜啊,没有看到它捕鱼的精彩时刻。“噢!来啦!”我也有点恋恋不舍地回家了。

我喜欢后院的小池,虽然没有“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的景色。但是我觉得小池就好像陪我长大小伙伴,一年四季带给我不一样的美景。

我有两位舅舅,这不算稀奇,只是,他们有点特别,且听我细细道来。

今天是小舅舅的生日,我满心欢喜地坐上地铁。地铁刚开一站,妈妈便神秘兮兮地说:“你大舅来了。”我瞬间瞪大眼睛,像个小雷达似的在车厢里四处搜寻。这时,一位阿姨笑着跟我打招呼,我低头一看,阿姨脚边站着一个只到我小腿处的小弟弟。他胖嘟嘟的脸蛋像熟透的红苹果,一双大眼睛忽闪忽闪的,如同两颗黑宝石,正好奇地盯着我。我满脸疑惑,急切地问妈妈:“妈妈,大舅呢?”妈妈强忍着笑,指了指小弟弟说:“不在你身边吗?”我呆呆地望着眼前这个“大舅”,他冲我奶声奶气地喊:“哈哈。”一边喊,一边还挥舞着胖乎乎的小手,两只小脚也不安分地在地上踩来踩去。我一下子蒙了,像丈二和尚摸不着头脑。阿姨在一旁解释道:“他管这地铁叫哈哈,所以老喊‘哈哈’呢。”我看着这个可爱的“哈哈大舅”,忍不住笑了起来。

终于到站啦!我像一只欢快的小兔子,蹦跳着下了车,紧紧拉着妈妈的手,迫不及待地朝那个大公寓奔去。我们七拐八弯,好不容易来到指定地点。我一眼瞧见沙发上有个小家伙,正兴奋地手舞足蹈。他的头发像刚出土的麦苗,稀稀疏疏的,一张小嘴张得大大的,“咯咯咯”地笑着。我眯起眼睛,满脸狐疑地“盘问”妈妈:“难不成,这个在沙发上的小弟弟,就是我的小舅舅?”妈妈听了,笑得前仰后合,上气不接下气。等她好不容易平静下来,才点点头说:“对呀。”我惊讶得瞪大了眼睛,嘴巴张得老大,半天都说不出话来。小舅舅的妈妈在一旁打趣道:“你有一个刚学会自己吃饭的小弟弟当大舅,还有一个还没断奶、不会自己吃饭的小弟弟当小舅舅。今天呀,你就以姐姐的身份,照顾照顾他俩吧!”我一听,差点没晕过去,心里直犯嘀咕:这可太难啦!但我怎么能打退堂鼓呢?于是,我只好一只手小心翼翼地抱着小舅舅,另一只手轻轻拉着大舅。

我盯着它们的动向,只见它们展开黑白相间的翅膀,如黑色的闪电般,朝着我这边飞来,时不时扑腾一下。它们最终落在了湖边的草丛中,我只能隐约看见草丛中几片叶子晃动了一下,随后便是一阵喧闹。

我正有些失落,突然,一只黑白羽毛的鸟不知从哪儿飞了过来,稳稳地落在我家空调外机上。我歪着头看着它。它似乎察觉到有人在注视,不安地往旁边挪了挪,我生怕惊到它,便小心翼翼地关上了窗户。

当 I 透过窗户再次望去时,惊奇地发现,这只鸟竟然还安静地栖息在那儿。只见,它张了张那橙红色的嘴,像是在诉说着什么。可不一会儿,它便顺着湖面方向飞走了,飞过的地方泛起了层层涟漪。

我再看向那外机上,那里仿佛还留着鸟儿停留过的痕迹,像是它留给我的纪念。我望着它远去的背影,不禁笑了,笑它的灵动有趣,更羡慕它的自由自在。

此时,天空飘起了细雨,其他鸟儿都飞走了,唯有几只倔强的鸟儿不肯离去。雨滴清凉而舒适,如同大自然奏响的乐章,传递着自由的旋律……

晨景

●城北小学五(1)班 马羿轩 指导老师 林炎鑫

一声声鸟鸣唤醒了熟睡中的我,我揉了揉眼,看向窗外,天色已经微微亮起。

我起床,走向窗边。我双手拂着窗台,探出头去,望向窗外的世界。天空被乌云遮蔽,一片白茫茫,不知是从哪儿飘来这么多白云,遮住了阳光,还是太阳不愿意起床?

这时,从远处飞来几只不知名的鸟。它们像灵动的音符般,三五成群地停歇在对面房顶上,叽叽喳喳地叫着。那叫声比银铃更明亮,比乐曲更动听,让人心旷神怡。可没叫一会儿,便停下了。

我盯着它们的动向,只见它们展开黑白相间的翅膀,如黑色的闪电般,朝着我这边飞来,时不时扑腾一下。它们最终落在了湖边的草丛中,我只能隐约看见草丛中几片叶子晃动了一下,随后便是一阵喧闹。

我正有些失落,突然,一只黑白羽毛的鸟不知从哪儿飞了过来,稳稳地落在我家空调外机上。我歪着头看着它。它似乎察觉到有人在注视,不安地往旁边挪了挪,我生怕惊到它,便小心翼翼地关上了窗户。

当 I 透过窗户再次望去时,惊奇地发现,这只鸟竟然还安静地栖息在那儿。只见,它张了张那橙红色的嘴,像是在诉说着什么。可不一会儿,它便顺着湖面方向飞走了,飞过的地方泛起了层层涟漪。

我再看向那外机上,那里仿佛还留着鸟儿停留过的痕迹,像是它留给我的纪念。我望着它远去的背影,不禁笑了,笑它的灵动有趣,更羡慕它的自由自在。

此时,天空飘起了细雨,其他鸟儿都飞走了,唯有几只倔强的鸟儿不肯离去。雨滴清凉而舒适,如同大自然奏响的乐章,传递着自由的旋律……

美丽的春景

●锦园小学二(1)班 金可笛 指导老师 林春花

我最喜欢家后院的小池,那儿的景色如诗如画!

我喜欢那满池绿,碧绿的池塘好像一块巨大的绿地毯,上面铺满挨挨挤挤的水葫芦。

“嘎嘎……”一阵叫声打破了水面的平静。循声望去,池塘的左边,邻居用网围了一小块,里面养着七八只鸭子,它们一会儿沉入水里,一会儿悠闲自在地浮在水面上,像小孩子在玩捉迷藏。

春天姑娘以她轻盈的步伐悄然降临于大自然,万物复苏,展现出一派盎然生机。在这个绚烂的春日里,丁丁一家欣然踏上一场郊游之旅。

春天来了!春天来了!我和小伙伴们穿上色彩斑斓的衣裳,迫不及待地冲出家门,像欢快的小鹿一般奔向公园,去寻找春天的脚步。

春天呀,就像个羞涩的小姑娘,总是遮遮掩掩,躲躲藏藏的。我们便仔仔细细地找呀,找呀。

瞧,春归的小燕子叽叽喳喳地叫着,这是不是春天派来的信使呀?

那满天飘来飘去的风筝,莫不是春天寄给我们的邮件?

那淅淅沥沥的小雨,仿佛是春天在和我们说悄悄话呢!

解冻的小溪静静地流淌着,宛如春天系着的腰带。

春天来啦!我们看到了她,她就像个活泼的小精灵,在公园里轻吻着花朵;我们听到了她,她在田野里和小羊欢快地交谈;我们闻到了她,那清新的气息在森林里弥漫;我们触到了她,她在微风中温柔地抚摸着我们。

春天呀,她无处不在,在每一个角落,给我们带来无尽的惊喜!



找春天

●百丈小学二(6)班 邬梓润 指导老师 潘海珍

温暖的阳光毫无保留地洒在我的身上,仿佛一双温柔的手,轻轻抚摸着我疲惫的身躯。

家人被工作的忙碌绊住了脚步,无法陪伴我前往兴趣班,我只能独自前往。为了节省时间,我决定抄近道,从楼下那条鲜有人走的小道穿过。一走进,黑暗就将我吞没,风,仿佛是这场黑暗阴谋的帮凶,将太阳托走,只剩下一片漆黑。黑暗中,仿佛潜伏着无数狰狞的怪物,他们伸出那尖利的爪子,张开血盆大口,发出令人毛骨悚然的声响。

此时,我额头上不自觉地溢出无数颗小水珠,它们不受控制地涌出,“嗒嗒”地滴落在地面上,他们似一个个小人,堆积在我额头上。

我的心脏剧烈跳动,每一下都震得我耳膜生疼,每一次吸气都像是在拉扯着紧绷的神经。怎么办?不走的话,我要跑30分钟。算了,我倒要看看这黑暗里究竟藏着什么。

我鼓足勇气,刚迈出一步,又缩了回去,心中的怪物总让我止步。我慢慢地前进,仿佛背

后正有几个小怪物钻进书包中,它们用尖锐的爪子紧揪住我的衣服,试图将我拖回黑暗的深渊。

我闭上眼睛,努力调整呼吸,试图让自己镇定下来。我在心底默默给自己鼓劲,一步一步……无数步后还是风平浪静,悬着的心慢慢平静下来。

终于,一丝微弱的光亮穿透黑暗,10米、5米、3米……最后1米,我不顾一切地奔跑起来,像一只挣脱牢笼的飞鸟,向着光明。

温暖的阳光洒在身上,回头望去,那小道中的“怪物”不知去向,一切都变回去了,我抬

</